



## В Санкт-Петербурге перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве сотрудника УФСИН

Следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Сабира Садыкова 1953 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов).

По версии следствия, в конце 2016 года к Садыкову обратился его знакомый Сергей Мойсеенко, являющийся заместителем начальника УФСИН России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области, с предложением совершить убийство его подчиненного по службе – начальника отдела технического надзора и эксплуатации объектов строительства – с целью сокрытия преступлений коррупционного характера. Садыков в свою очередь обратился к Игорю Захарову, который в феврале 2017 года в городе Санкт-Петербурге передал ему пистолет системы Макарова (ПМ), снабженный прибором для бесшумной беспламенной стрельбы с патронами.

2 марта 2017 года Садыков под надуманным предлогом вызвал потерпевшего на личную встречу, после чего в автомобиле, припаркованном на обочине автомобильной дороги во Всеволожском районе Ленинградской области, произвел в него не менее 7 выстрелов из указанного пистолета. Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где скончался от полученных ранений 7 марта 2017 года.

В рамках расследования уголовного дела Садыков полностью признал свою вину и заключил досудебное соглашение о сотрудничестве.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении Мойсеенко, Захарова находится на завершающей стадии.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1248006>